

宾馆墙上打洞 梳妆镜换成“透视镜” 男子偷拍官员幽会敲诈

在多家宾馆墙上打洞,偷拍他人隐私,随后跟踪受害者查清身份,并伺机敲诈。日前,成都武侯检察院以敲诈勒索罪对两名男子提起公诉。承办检察官介绍,这是近年来成都首例宾馆偷拍敲诈案,有3人因和情人幽会被偷拍遭到敲诈,其中两人是官员。

偷拍:
墙壁打洞,梳妆镜成透视镜
被告人李飞交代,今年4月,好友周华对他讲,国务院新出台了《行政机关公务员处分条例》,规定公务员如果“包二奶”将被撤职或开除。他邀约李飞通过偷拍敲诈腐化官员。

“我主要负责偷拍,周华负责租房、敲诈等,分工协作。”李飞说,今年5月,他和周华来到大石西路某宾馆,选择相邻房间412和413住下。随后,他们用电钻在412

房间梳妆镜后的墙壁上钻了一个拳头大的洞,然后将413房间的梳妆镜换成了镀膜玻璃。从正面看是一面梳妆镜,从后面看就是一张透明玻璃,从墙上的洞能清晰看到413房间中的一举一动。

由于同时租下两间房间,钻洞工程只在两房隔墙进行,加上钻洞时非常小心,两人的举动未被外人察觉。完成所有工程后,他们将413房间退掉,继续住在412房间等待机会偷拍。据悉,他们在华阳、龙泉、衣冠庙等地的多家宾馆成功钻洞,伺机偷拍。

敲诈:
3人遭遇敲诈,给钱2.2万
今年5月29日晚,受害人任强和一女性朋友在413房间住下。李飞交代,他在412房间通过透视镜梳妆镜,偷拍下了一段隐私录像。“从交谈和肢体语言看,两人并

不是夫妻。”次日,周华悄悄跟踪任强到某机关。接着,周华又借口办事,询问到任强的姓名。此后,周华多方打听得到任强住址、电话、家庭情况等,得知任强是该机关干部,而且老婆并不是当晚那名女性。周华决定实施敲诈。“收到偷拍光盘后,他(周华)给我打电话,勒索5万元。”任强说,6月20日中午,他接到一个陌生电话,让他去收发室收一封邮件。拆开邮件,发现一张他在宾馆被偷拍的光盘。不久,对方要求他向指定账号存入5万元,否则将把光盘公开。任强借口出差,先汇入了7000元,然后报警。

警方介入后很快发现偷拍位置,并陆续将李飞、周华抓获。据检察官介绍,李飞、周华采用相同手段,共对3人实施敲诈,获赃2.2万元,其中两人为政府官员。检方认为,周华和李飞利用偷拍

的录像带,勒索被害人钱财,已构成敲诈勒索罪。日前,武侯检察院以敲诈勒索罪对两人提起公诉。

作案地点:
首选幽静地段好
据李飞交代,他们总共偷拍了数十对情侣的录像带,其中只有十多盘录像带比较清楚。每次拍完录像带后,周华都会跟踪受害男子,从各种渠道查清其单位、职位、姓名、电话、家庭情况等,再决定是否敲诈。
他们选择作案房间,有两个标准:首先是该宾馆地段要好,人气要旺,经常有官员或大款下榻;其次,房间环境要幽静,不能靠马路,不能靠电梯,最好在走廊尽头。近日,记者来到大石西路那家涉案宾馆,宾馆主管称,他们已采取必要安全措施,尽力保护顾客的隐私和安全。(文中人名均为化名) 据《成都商报》

稀罕 福建村民抓获“雪山飞狐”

金庸武侠小说《雪山飞狐》里,有种会飞的鼠类动物叫飞狐。11日,国家二级保护动物飞狐惊现福建省南平市顺昌县农村,受伤的它被养护好后,12日顺利放归山林。

发现飞狐的是该县洋墩乡的一名村民,他在山上劳作时,看到一个抓野兔的夹子,夹住了一只很奇怪的动物,“尖尖的嘴巴,样子很像老鼠,全身有金黄色的毛。”村民将这只外表怪异的动物带到了当地的林业站。
“难道是老人口中传说的飞狐?”洋墩林业站站长李宝华表示,曾听老人说,飞狐长得像老鼠,可以从山顶飞下来,滑翔数百米后,落到田地里。但这几十年来,已很少听说有人见过飞狐。

李宝华急忙上网查资料,根据照片、外貌等进行对比,发现这只动物就是国家二级保护动物棕足鼯鼠,也就是俗称的飞狐。“它的那双翅膀泄了密。”他介绍说,这只飞狐体长一米多,有两三公斤重,单尾巴就有五六十厘米长。飞



飞狐被发现时,腿上带着铁夹

狐随后被送到顺昌县洋墩森林派出所,民警先将它腿上的夹子拆除,再对受伤的腿进行包扎。

经一夜的精心救治,这只“雪山飞狐”终于恢复了元气。12日下午,民警将飞狐送到山上进行放生,当它爬到比较高的位置时,突然往下一跃,腹部的翅膀打开了,滑翔一小段路后消失在树林中。

■新闻背景

棕足鼯鼠,前后肢之间有宽而多毛的飞膜,借此从树上或岩壁上向下滑行。在滑行时就像降落伞,能够借着上升的气流来滑翔,并发出一种呼呼的声音,远的可滑到数百米外的距离。 据《海峡都市报》

稀罕 祖冲之后人再造指南车

日前,在祖冲之的故乡——河北涿水县下车亭村,祖冲之的后人又将失传的指南车重新制作完成,使得这一蕴藏华夏智慧的古老技艺再次展现世间。

据了解,指南车又称司南车,是中国古代科技发展史上相当重要的一项发明。相传早在5000多年前,黄帝时代就已经发明了指南车,黄帝曾凭着它在大雾弥漫的战场上指示方向,战胜了蚩尤。之后制作指南车的记录,散见于各朝各代的古籍之中。资料记载,南朝的祖冲之在追修古法过程中也曾成功地重造了指南车,但之后便失传了,历史上指南车屡次被重造却屡次失传。

不久前,在祖冲之故乡——涿水下亭村,祖冲之的后代祖凤葛和祝永洪夫妻利用七年时间苦心钻研早已失传的指南车制作工艺,凭借10多年的车床经验和木工技巧,经过无数次的失败,终于成功再造指南车。

祖凤葛夫妻制作的指南车的原理和结构与指南针不同,并非利用磁石达到定向功用,而是在指南车内部使用机械的传动方式将左右两车轮的旋转传递至输出杆件(木人)。因此,无论指南车在直线



祖冲之后人再造指南车

前进还是转弯时,内部传动机构都能够自动判定车身的旋转方向与角度,而将输出杆方向回转到同角度,以达到定向的目的。

记者看到,祝永洪所制作的指南车完全为木制结构,车身选用木质上好的红木,外观古朴韵味十足。祝永洪夫妻还特意将指南车上的木人设计为祖冲之的像,小木人站在车中央,左臂向前,右臂略垂,无论你怎么转动车体,木人指向总是保持不变。

祝永洪的妻子祖凤葛是祖冲之的嫡系后代,夫妻二人对再造出祖先曾经钻研过的指南车感到十分骄傲。目前,他们再造的指南车已被涿水县祖冲之中学和中国科技馆收藏,同时也吸引了大量中外收藏爱好者的关注。

据《燕赵都市报》

稀罕 拨打陪葬手机显示占线

村民陈某怎么也没想到,母亲已去世一个月了,作为陪葬品的手机却还在使用状态。

事情还得从一个月前说起。家住山东省泰安市肥城安庄某村的村民陈某的母亲不幸去世,一家人悲痛欲绝,作为孝子的陈某特地买了一部诺基亚直板手机作为陪葬品,他仔细地给手机充满电,又装上母亲生前用的电话卡,寓意要和远在天堂的母亲随时保持联络。

但就在几天前,陈某一不小心拨打了存在自己手机里的母亲的手机号码,却听到了占线的忙音,陈某怀疑自己拨打错了,就又拨了一遍,结果还是忙音。手机明明下葬了呀,想到这时,他不禁出了一身冷汗。晚上,他翻来覆去难以入睡,越想越觉蹊跷,就把这事告诉了妻子。二人一商量决定第二天到移动公司问个明白。没想到一问不要紧,更奇怪的事出现了,电脑上竟然显示出了该手机在母亲去世后一个月的通话费



陪葬手机“显灵”?

用,夫妻俩面面相觑,心里直发毛,思来想去,他们决定报案,让警方查个明白。

肥城公安局安庄派出所接到报警后,立即展开调查取证,并在移动公司调出了该手机的通话清单,最后确定62岁的同村村民孙某有重大作案嫌疑。在铁的证据面前,孙某某低头认罪,交代了11月1日下午在陈某母亲的葬礼上帮忙时,发现随葬品中有一部诺基亚直板手机,遂起贪心,就于11月14日晚11时许挖开坟墓将手机盗走使用的事实。 据《齐鲁晚报》

少年猝死看守所 尸身上有烟头烫伤

17岁的周增志死了,在他被送进开封市看守所8天之后。但死亡原因、死亡地点不能确定。此前,这个爱说爱笑的少年赌气离家4天,因涉嫌盗窃13辆自行车被抓。

“猝死”少年尸身有伤

12月12日下午2时,开封市第一人民医院停尸间一角,43岁的张好玉咬着牙,仔细脱掉儿子周增志身上的衣服,指给记者看:胸口、背部和腿上,明显可见青紫块;右手腕像是骨折了,耷拉一旁;两腿弯处,有十几个黑色的圆点,很扎眼。“这像用烟头烧的!”

涉嫌盗自行车曾被拘留

12日下午2时30分,张好玉带记者在宾馆见到丈夫周和平。张好玉和周和平的叔伯兄弟于铁桩讲述了事情经过:上月中旬,周增志和于铁桩的儿子于澎一起离家出走。两人先上网,后来没钱花,饿了,就把路边没有锁的自行车“推走”去卖。一共推走13辆,每辆以5元至20元卖掉,卖了145元钱。两人被大孟镇派出所带走,被刑事拘留,并于12月3日转送开封市看守所。

父母惊闻儿子“意外死亡”

张好玉说,从11月19日至12月3日,儿子一直关在中牟县看守所,丈夫去看两次,她去过一次。因县看守所正装修,所以又转到开封市看守所,但悲剧就发生了。12月11日下午,刘集乡派出所和村干部找到张好玉,说她的儿子死了。周和平夫妻震惊不已,但派出所只说是“意外死亡”,猝死,其他不清楚。

周家怀疑儿子被虐致死

张好玉说,他们不能接受儿子的死,尤其是不明不白的死。“儿子明明在开封市看守所,为啥身上还有这么多伤?肯定有人打俺孩子了,腿上那些像烟头烧的十几个圆黑洞,到底是咋回事?”张好玉说。

但截至12日晚7时,仍无相关人员正面回应此事。 据《东方今报》

急诊科副主任家中自缢 可能是不堪“医闹”的重压

河南南阳市第一人民医院急诊科副主任王世立自缢了,此前,失眠、抑郁一直纠缠着他。在同事看来,这名优秀的外科医生之所以选择自缢,是因为不堪“医闹”的重压。

事件

急诊科副主任家中自缢
12月12日上午,由于前一天下了一场冬雨,南阳市街头冷风凄凄。

南阳市第一人民医院急诊抢救室内,医生护士步履匆匆,他们在抢救一名自缢患者。自缢患者是该医院急诊科副主任王世立,5天前,他还在这里抢救别人,而现在,他就躺在自己救人的地方,一直处于昏迷之中,微弱的呼吸依靠药物及呼吸机维持。此前,院内以及来自省内、市内的专家会诊过,生还希望渺茫。

急诊科护士长刘丽讲述了事情的经过:12月7日下午6时左右,王世立被发现在家中自缢,家人报警后被迅速接到急诊科,医院当晚四处请专家会诊抢救,但他一直没醒过来。“之前没一点征兆”。

尽管发现王世立自缢已过去5天,截至12日晚上8时,院方仍在做最后的努力。

同事说他是位优秀医生

在普外科医生办公室门口,挂着一块“医生简介”,第二个就是王世立。上面的介绍是:王世立,38岁,1989年毕业于新乡医学院,同年分配到南阳市第一人民医院普外科工作至今。该同志毕业后从事普外科临床科研及教学工作,有深厚的理论知识及丰富的临床经验,手术技术精湛……

一名熟知王世立的医生介绍,王世立有一个贤惠的妻子和一个12岁的男孩,父亲是一名教师。到医院工作后,王世立干得很出色也很敬业,特别是有手术的时候,术前和术后能在病房里呆上几天。

刘丽介绍,急诊科的外科医生采用轮岗制,王世立本是普外科副主任,去年轮岗时到了急诊科。王世立初



办公室门口的“医生简介”

来的几个月,言语很少,也很少与人交流,上班时间总是呆在医生值班室不出来。最近几个月他的情绪还不错,不仅和护士们沟通多了,偶尔还和大家开些玩笑。

调查

自杀前至少服了5年安定

“王医生经常失眠,曾一度有抑郁倾向。”刘丽说,这些都是他出事后从别人那里了解到的,因为涉及隐私,以前大家不可能去过问。出事的前一天,王世立还在手术室看其他医生做手术,说是不能荒废了学业。

普外科一名医生证实了这种说法,称王服用安定至少已有5年时间。“王世立自缢让我们这些一线医护人员心痛。我的同学、同事,85%的人在值班时都要服用安定,压力太大了!”一名医生对王世立深感痛惜的同时,对眼前的处境也深感忧虑。

自杀疑与“医闹”有关

至于王世立为什么自杀,因身陷悲痛,王世立的家人没有接受采访,不过多年和王世立共事的普外科主任王建伟说:“王世立的母亲长年瘫痪在床,他自身性格也比较内向,经常失眠,但这都不足以让他产生自杀念头,真正的原因是‘医闹’。”

王建伟说,王世立经历过两次“医闹”事件,第一次对方纠缠了5年,王世立作为参与手术的医生之一,并没有太大压力,因为这次

事件是由王建伟出面处理的。2003年年初,王世立遭遇了他的第二次“医闹”事件。王建伟介绍,当时王世立收治了一个农村患者,他们医院和其他医院的各种仪器检查显示,患者为胰腺肿瘤,与其他医生会诊后,王世立决定对其进行手术治疗。患者的腹腔打开后,结果并没有发现明显的胰腺肿瘤,却发现了肝硬化和脾肿大,“脾脏肿大给医生造成了假性肿瘤印象,这在临床上很常见。”王建伟说。

当时,患者腹腔已经打开,而且肿大的脾脏不及时切除的话,日后必然造成脾亢,仍然需要手术切除,不如趁这次手术切除,也为患者节省了一笔费用。王世立向患者家属说明情况并征得同意后,就为患者切除了脾脏。

2005年年初,也就是患者出院两年后,患者家属找上门来,要求王世立赔偿,理由是:“我们是来切除胰腺肿瘤的,你怎么把脾脏给摘除了?”此后至今年3月15日这段时间,患者家属多次找人在医院门口扯横幅,并用高音喇叭喊话。南阳新华派出所民警也证实,他们曾为此出警多次。

“每闹一次,王世立就痛苦不堪。思想压力非常大。”王建伟说,后来患者家属把王世立告上了法庭,今年上半年,王世立承受不住压力,通过法庭和对方达成协议,一次性赔偿对方3万元,这一事件才平息下来。

据《东方今报》